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Η Τσικνοπέμπτη στα Εκπαιδευτήρια της 
Μητροπόλεως Πειραιώς.
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

“Θρυλικές” στιγμές έζησαν χθες, Πέμπτη 12 Φεβρουαρίου 
2026, μικροί και μεγάλοι στα Εκπαιδευτήρια της Ιεράς 
Μητροπόλεως, τα οποία επισκέφθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, προκειμένου να 
συμμεριστεί τη χαρά των παιδιών και να απευθύνει τις ευχές 
του για την Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή, σε μια όμορφη και 
οικογενειακή ατμόσφαιρα με αφορμή την Τσικνοπέμπτη.

Ως μέλη της μεγάλης οικογένειας των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς (Βρεφονηπιακός Σταθμός – Παιδικός Σταθμός – Νηπιαγωγείο – Δημοτικό 
– Γυμνάσιο – Λύκειο), οι μαθητές και οι μαθήτριες, το εκπαιδευτικό, διοικητικό και 
βοηθητικό προσωπικό, παραμένοντας πιστοί στα ήθη και τα έθιμα του τόπου μας, 
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γιόρτασαν για ακόμα μία χρονιά την τσικνοπέμπτη, τηρώντας τις παραδόσεις και 
διατηρώντας ζωντανά τα Ελληνορθόδοξα χρώματα στους φιλόξενους χώρους των 
σχολικών μας μονάδων.

Η φωνή της Στέλλας Κονιτοπούλου, τα παραδοσιακά δρώμενα όπως το 
«γαϊτανάκι», η ζωντανή μουσική και τα παραδοσιακά τραγούδια και χοροί, 
παρέσυραν όλους σε έναν μεγάλο κύκλο και μια μεγάλη αγκαλιά δίνοντας, εκτός 
από χαρά και διασκέδαση, το μήνυμα της ενότητας και της ομοψυχίας.

Για δεύτερη χρονιά φέτος η γιορτή πραγματοποιήθηκε με την πολύτιμη 
υποστήριξη της ΠΑΕ Ολυμπιακός, όπου για ακόμα μία φορά στελέχη της θρυλικής 
ομάδας του Πειραιά βρέθηκαν από το πρωί στα Εκπαιδευτήρια της Μητροπόλεώς 
μας, δημιουργώντας ένα ξεχωριστό γιορτινό σκηνικό. Η ΠΑΕ Ολυμπιακός με 
εντολή του Προέδρου Βαγγέλη Μαρινάκη τοποθέτησε πλούσιους μπουφέδες με 
εδέσματα που αρμόζουν στην ημέρα για τις μαθήτριες και τους μαθητές, καθώς 
και για το εκπαιδευτικό, διοικητικό και βοηθητικό προσωπικό των Εκπαιδευτηρίων.

Το εορταστικό κλίμα κορυφώθηκε και φέτος με την παρουσία του θρυλικού 
«Λεόνε», ο οποίος επισκέφθηκε όλους τους μαθητές στις τάξεις τους, 
ξεσηκώνοντας μικρούς και μεγάλους και μοιράζοντας πολλά χαμόγελα και δώρα 
της ΠΑΕ Ολυμπιακός.
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Τον Πρόεδρο της ΠΑΕ Ολυμπιακός και Μεγάλο Ευεργέτη της Μητροπόλεώς μας, 
Βαγγέλη Μαρινάκη, εκπροσώπησε ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του 
Σταδίου «Γ. Καραϊσκάκης» Βασίλης Βασιλειάδης με την Διευθύνουσα Σύμβουλο του 
ΟΣΦΠ Εύη Κουτσαφτάκη. Κοντά τους βρέθηκαν, επίσης, οι παίκτες του Ολυμπιακού 
Νίκος Μπότης, Αργύρης Λιατσικούρας και Αλέξης Καλογερόπουλος. Τους 
προσκεκλημένους υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, ο οποίος τους ξενάγησε στις ανακαινισμένες εγκαταστάσεις των 
Εκπαιδευτηρίων μας.

Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής τους, το κλίμα φορτίστηκε συγκινησιακά όταν 
επισκέφθηκαν την πτέρυγα του Λυκείου μας, η οποία αποτελεί δωρεά του κ. 
Βαγγέλη Μαρινάκη, ως απόδειξη της ευαισθησίας και του ενδιαφέροντός του για 
τη νεολαία.

Στη συνέχεια, όλοι μαζί βρέθηκαν στο μεγάλο προαύλιο, όπου ο Σεβασμιώτατος 
ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους και ιδιαίτερα για τη σημαντική και 
ουσιαστική συμβολή του Ολυμπιακού και του Μεγάλου Ευεργέτη κ. Μαρινάκη 



προσωπικά, τόσο στη σημερινή μεγάλη γιορτή της Τσικνοπέμπτης, όσο και για τη 
διαρκή στήριξη που παρέχει στο πολύπλευρο φιλανθρωπικό, εκπαιδευτικό και 
ιεραποστολικό έργο της Μητροπόλεως Πειραιώς.
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Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε επίσης τους παρισταμένους: Υπουργό Κοινωνικής 
Συνοχής και Οικογένειας Δόμνα Μιχαηλίδου, Δήμαρχο Πειραιά Ιωάννη Μώραλη, 
Δήμαρχο Νίκαιας – Αγ. Ιωάννου Ρέντη Κωνσταντίνο Μαραγκάκη, 
Αντιπεριφερειάρχη Στρατηγικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Αττικής Σταυρούλα 
Αντωνάκου, Διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Διονύση Αναστασόπουλο 
για την τιμητική παρουσία τους, καθώς και τους Αντιδημάρχους Πειραιά Γρηγόρη 
Καψοκόλη, Χαραλαμπία Ζηλάκου και Γιάννη Χατζηαλέξη. Επίσης την Εντεταλμένη 
Δημοτική Σύμβουλο του Δήμου Πειραιά Σταυρούλα Μέντη, η οποία είχε και την 
ευθύνη του ζωντανού μουσικού προγράμματος, στο οποίο ξεχωριστή παρουσία και 
ειδική συμμετοχή είχε η Στέλλα Κονιτοπούλου.

Παρευρέθησαν, επίσης, εκπρόσωποι από τα Σώματα Ασφαλείας, Δικαστικές, 
Πολιτικές και Πολιτειακές αρχές.

Αξίζει να σημειώσουμε πως όλοι οι παρευρισκόμενοι, αλλά κυρίως τα παιδιά, 
χάρηκαν κάθε στιγμή της μεγάλης αυτής γιορτής, αφού δεν σταμάτησαν να 
χορεύουν και να τραγουδούν όπως προστάζει η Ελληνική Παράδοση.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες εξέφρασε ο Σεβασμιώτατος στον Διευθυντή του 
Προπονητικού Κέντρου στο Ρέντη Σπύρο Παπά, ο οποίος, μαζί με τους συνεργάτες 
του, είχε την ευθύνη της όλης οργάνωσης από πλευράς Ολυμπιακού.

Απευθυνόμενος προς τους μαθητές και τις μαθήτριες των Εκπαιδευτηρίων μας ο 
Σεβασμιώτατος σημείωσε, αρχικά, ότι η Μεγάλη Σαρακοστή είναι «μία περίοδος 
πνευματικής εγρηγόρσεως και πνευματικής ανατάσεως».

«Αυτή τη στιγμή όλοι μας συγχωρούμε ο ένας στον άλλον δια της κοινωνίας των 
προσώπων» τόνισε, υπογραμμίζοντας παράλληλα πως συνυπάρχουμε, χαιρόμαστε 
και με αυτό τον τρόπο, όχι απλώς ζούμε το γεγονός της αδελφοσύνης μας, αλλά 
και προετοιμαζόμαστε για την υπέρτατη θυσία του Παναγίου Θεού που έγινε για 
όλους εμάς».
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Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη και ευχαρίστησε «τους αγαπημένους εκπροσώπους 
της ΠΑΕ Ολυμπιακός», «η οποία είναι συνταυτισμένη με την πόλη του Πειραιά και 
προσφέρει στην πορεία μας και στον αγώνα μας μεγάλο σκοπό και μεγάλο νόημα 
με το ‘’Ευ Αγωνίζεσθαι’’, με τα Πανευρωπαϊκά Κύπελλα, με τη λεβεντιά που 
χαρακτηρίζει τους νέους και τις νέες που στηρίζουν την ομάδα μας».

Ευχαρίστησε τους Δημάρχους Πειραιά και Νίκαιας – Αγίου Ιωάννου Ρέντη, καθώς 
και τον Ολυμπιακό «που ήρθε και χάρισε σε εσάς, αγαπημένα μας παιδιά, το κέφι, 
τη ζωντάνια, αλλά και το όραμα για παντοτινές νίκες στη ζωή σας».

Μεγάλος χορηγός και μεγάλος ευεργέτης όλης αυτής της κοινωνίας του λαού του 
Πειραιά, της Εκκλησίας του Πειραιά και του Ολυμπιακού είναι ο Πρόεδρος κ. 
Ευάγγελος Μαρινάκης, ο οποίος δεν φείδεται χρημάτων και κόπου για να 
προσφέρει το ζείδωρο μήνυμα της κοινωνίας και της αγάπης».

Τέλος, αφού ευχαρίστησε όλους τους συνεργάτες που διακονούν το έργο των 
Εκπαιδευτηρίων μας, ευχήθηκε σε όλους καλή Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή.

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβαν ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Σταδίου 
«Γ. Καραϊσκάκης» Βασίλης Βασιλειάδης, ο Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, ο 
Δήμαρχος Νίκαιας – Αγίου Ιωάννου Ρέντη Κωνσταντίνος Μαραγκάκης, η 
Αντιπεριφερειάρχης Στρατηγικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Αττικής Σταυρούλα 
Αντωνάκου και η Διευθύνουσα Σύμβουλος του Ολυμπιακού Εύη Κουτσαφτάκη.

Όλοι ανεξαιρέτως εξέφρασαν τη χαρά τους που βρέθηκαν στα Εκπαιδευτήρια της 
τοπικής μας Εκκλησίας και μίλησαν για μία όμορφη εκδήλωση. Επισημαίνοντας το 
όμορφο, ζεστό και οικογενειακό κλίμα το οποίο εκπέμπει και διατηρεί η τοπική μας 
Εκκλησία σε όλους τους τομείς, συνεχάρησαν τον Σεβασμιώτατο και τους 
συνεργάτες του για το σπουδαίο έργο που επιτελούν τα Εκπαιδευτήριά μας.

Ακολουθούν τα ρεπορτάζ που προβλήθηκαν στα Δελτία Ειδήσεων του MEGA και 
του ALPHA, καθώς και σχετικά βίντεο από τη χθεσινή ημέρα.
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